

乒乓球世界杯 双郭横扫迎首胜

北京时间9月24日,2010乒乓球女子世界杯在马来西亚吉隆坡展开了小组赛的争夺。在A组比赛中,中国选手郭跃4:0横扫波兰选手、独臂女孩帕梯卡,取得了开门红。在B组的争夺中,中国选手郭焱同样以4:0战胜日本名将平野早矢香,首战告捷。

竞技

体坛·播报

亚青赛中国全胜晋级

星报讯 北京时间9月24日,在男篮也门亚青赛小组赛第三场比赛中,中国队以83:75战胜了菲律宾队,取得亚青赛小组赛三连胜。此战后,中国队以全胜战绩从小组中晋级。

意甲尤文又吃败仗



星报讯 北京时间9月24日凌晨,2010-11赛季意大利足球甲级联赛第4轮进行了最后一场较量。经过90分钟的激战,最终尤文图斯主场1:3不敌巴勒莫,联赛前4轮比赛仅仅取得1胜1平2负的糟糕战绩。帕斯托雷、伊利西奇和博沃上下半时分别建功,尤文只由亚昆塔在比赛结束前攻入挽回颜面的进球。

江淮·体育

合肥党政机关乒乓球赛收拍

星报讯(记者 江锐) 经过两天的激烈角逐,合肥市党政机关港汇杯乒乓球比赛昨日在市总工会乒乓球馆收拍。新站区代表队获得团体冠军,亚军是市政协代表队,市人大和市委代表队并列第三;而个人单打冠军由市政协的董昭礼摘取。

“电话门”震荡再袭!

国米2006年冠军或被剥夺



他们两个点球,这使得他们与裁判之间的苟且嫌疑再次被媒体放大。这还不算完,据报道,尤文图斯方面要求意大利足协重新评估2006年夏天对“电话门”事件做出的处罚决定,尤其是国际米兰从尤文图斯手中获得的冠军。尤文图斯方面的观点是,国际米兰在“电话门”事件中也不干净,他们不应该获得冠军。

近日,尤文图斯俱乐部主席安德烈·阿涅利同俱乐部总经理朱塞佩·马罗塔专程前往意大利足协,与意大利足协主席阿贝特进行了会谈,他们之间会谈的主要内容事关2006年“电话门”事件的第二次审理,以及2006年意甲冠军的归属问题。最新的电话录音资料显示,国际米兰前俱乐部主席法切蒂也与“电话门”事件有染。正因为如此,尤文图斯希望意大利足协能重新考虑2006年冠军的归属。

星报讯 上周末国际米兰与巴勒莫的比赛后,巴勒莫主席赞帕里尼大放厥词,称蓝黑军团是新尤文图斯,“他们永远不会被判点球。”赞帕里尼的大嘴引起了国际米兰方面的不满,国际米兰首席执行官保利洛表示:“我们从不靠别人的帮忙赢球。”国米主帅贝尼特斯也讽刺巴勒莫主席:“我是从英超过来的,那里的俱乐部主席一般不会多说话。”

尽管国际米兰人一再撇清自己,但与巴里的比赛中,主裁判又给了

制图 方倩

国安外教人选早已内定

近日,塞尔维亚人拉德科将抵达北京。如果一切顺利,在本周六北京国安主场迎战上海申花的比赛中,拉德科将坐在工人体育场的主席台上观摩比赛。随后,将与北京国安展开谈判,从而开始全新的国安时代。不过,俱乐部官方仍然对此表示沉默。

与以往向俱乐部推荐主教练的渠道不同,拉德科通过内部人士向北京国安推荐,确定拉德科甚至比确定魏克兴还要早。早在国安

选帅期间,俱乐部确实考虑过图拔,且与其经纪人进行了联系,但由于其他方面的原因,拉德科最终占得先机。实际上,除图拔以外,车范根、许丁茂,包括在世界杯上大出风头的拉耶瓦茨都曾在考虑范畴。进行层层筛选之后,拉德科被俱乐部锁定为第一人选。不过,就此认定他将成为北京国安队新任主帅还为时尚早。俱乐部对于新任主教练的要求简单而明确:中超冠军,亚冠至少小组出线。



乌拉圭访华阵容不缺星

星报讯 北京时间9月24日,为了备战下月的亚洲之行,乌拉圭足协公布了集训名单,目前效力于马德里竞技的射手弗兰和阿贾克斯队的路易斯·苏亚雷斯都在征召之列。意甲拉齐奥队的后防悍将费尔南多·穆斯莱拉和阿尔瓦罗·冈萨雷斯也都出现在这份名单中。可以说,这次访华球员名单几乎是乌拉圭征战南非世界杯的翻版,中国球迷将有幸在家门口目睹世界杯四强球队的真实风采。

“露”两手,艺“惊”四座 2010第三届“商之都东城店”热舞争霸赛舞动合肥

9月23日下午,安徽商之都大东门店精彩“靓”相,一群年轻貌美的姑娘和一帮帅气小伙登上了“热舞争霸赛”的舞台,给正在过节的合肥市民“露”了两手。刚开场,小伙子姑娘们就热舞一曲,艺“惊”四座。

现场:观众大呼过瘾

“太精彩了,跟我在电视上看到的专业比赛并无多少区别。”“节奏感很强,舞步很流畅,选手也很酷,我突然有了想去学街舞的冲动。”……台上选手们的精彩表现让过往的市民大呼过瘾。

街舞自诞生,特别是发展成为一种文化之后,就是青春、动感、自由、张扬等元素的代名词。越来越多的年轻人通过这种方式,跨入动感地带。

据了解,参加当日BREAKING的80位选手基本都是80、90后的年轻潮人,时尚前卫的造型、炫丽多变的舞步、充满激情的表演、青春勃发的气息,体现出“青春‘舞’作主”的感觉,让现场的每个人深刻地体会到一种蓬勃的力量。

赛程:5个舞种,4场比赛

据悉,本次热舞大赛分为5个舞种,分

别是BREAKING、POPPIN、HIPHOP、LOCKIN和GIRLSTYLE,每个舞种均产生冠、亚军,冠军获得1000元现金及证书,亚军获得600元现金及证书。为了让各位选手能得到充分的休息和准备,组委会还将本次比赛前后分成4场来进行。

作为第三届“商之都东城店”热舞争霸赛的重头戏,街舞BREAKING海选及决赛本周四下午在商之都大东门店激情上演,来自全国各地的BREAKING街舞爱好者在此激情过招。经过一下午的“鏖战”,来自巢湖的新人阿空,武汉的郑伟,分别获冠、亚军,获得主办方提供的1000元、600元的现金大奖及证书。比赛决出的另外两个四强,分别是南京的邓学清和武汉的雷诚。

影响:由省内波及到全国

街舞运动代表着动感与时尚,与商之都东城店“时尚店”所推崇的经营定位“一拍即合”。继2008年、2009年成功举办两届赛事后,第3届比赛旨在引导更多年轻人进入健康时尚新生活,舞出动感新世界。

随着大赛的推进,比赛的规模也在日益壮大。据记者了解,本次参赛选手由



当初的全部省内选手,变成了如今全国各地选手广泛参与,日前参加BREAKING比赛的选手当中就有来自郑州、南京、武汉的。

通过此举,商之都给社会带来的影响力也与日俱增。选择在双节期间举办大赛,这本身就意味着促销宣传。“街舞比赛给市民带去新鲜快感的同时,也打动并感染消费者,让人觉得商之都东城店就是一

个亦舞亦购的快乐商场,从而更加刺激了商场的消费。”商之都负责本次活动的工作人员告诉记者。

特别值得一提的是,10月6日、10月16日、10月23日,第三届“商之都东城店”热舞争霸赛其他3场比赛,HIPHOP海选及决赛、POPPIN海选及决赛、LOCKIN和GIRLSTYLE海选及决赛也将在商之都大东门店激情上演,精彩同样不容错过。